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壹、選擇-: (每題 5分。共 75.0分)： 

(  )1.每一排球隊當中有幾位自由球員? (A)1位 (B)2

位 (C)3位 (4)4位. 

(  )2.正式的棒球比賽中,扣除擦棒球後,每位打者站上

打擊區時,擁有幾好球與壞球的選擇機會 (A)2次好

球、3次壞球(B)3次好球、2次壞球  

(C)無限次好球、3次壞球(D) 2次好球、無限次壞

球. 

(  )3.三對三籃球賽中,若沒有犯規的情況下,在三分線

外投籃命中可得幾分? 

    (A)4分 (B)3分 (C)2分 (4)1分. 

 (  )4.根據國際籃球總會的三對三籃球規則,每次比賽

時間是幾分鐘? 

     (A)9 (B)10 (C)11 (4)12. 

(  )5.根據國際籃球總會的三對三籃球規則,每次進 

    攻的時間是多少秒? 

(A)8秒 (B)12秒 (C)14秒 (4)24秒.  

(  )6.關於喜歡的情境敘述，下列何者正確？  (A)看到

自己喜歡的人會緊張不已  (B)很正常不 

    必害羞難為情  (C)對他有一種觸電的感覺 (D)未免

錯過，應盡快跟對方告白  (E)會想找機會與對方交

談或某些節日送東西給對方  (Ａ)ABDE  (Ｂ)ABCE 

(Ｃ)ACDE  (Ｄ)BCDE。 

(  )7.下列關於三手菸的敘述哪些是正確的？ (甲)菸品

燃燒後會釋出的毒害微粒，即使菸味散去，依舊會

存在環境中 (乙)會附著在環境中長達六個月以上 

(丙)只會對人類造成影響， 

    寵物不會  (丁)只會對呼吸系統造成影響  (A)甲乙

丙丁  (B)甲乙丙  (C)甲乙 (D)甲。 

(  )8.關於吸菸的敘述，哪些是正確的？ (甲)孕婦吸

菸會影響胎兒的健康 (乙)吸入二手菸不     

    會增加罹患肺癌的機率 (丙)尼古丁是致癌物質 

(丁)吸菸會危害呼吸系統的健康。 

    (A)甲丙丁 (B)甲乙丁 (C)丙丁 (D)甲丁。 
 
 

貳、是非-: (每題 5分。共 25.0分)： 

(  )1.捧球接球時應喊聲『我來』,避免球員相撞. 

(  )2.跳遠大致可分為『立定跳遠』、『急行跳遠』、『三

級跳遠』三種. 

(  )3.國際籃球總會(FIBA)於 2017年修訂走步違例規則

條文,籃球接球收球瞬間改為 0步,接著才是第 1步

的軸心腳,第 2步起跳腳完成上籃. 

(  )4.三對三籃球已是奧運正式比賽項目之一. 

(  )5.排球自由球員可以任意更換後排任何一位選手進

行防守任務. 

叁、配合題: (每題 5分。共 25.0分)： 

1.請依下列性騷擾行為分類，填入代碼。 

(Ａ)言語性騷擾 (Ｂ)肢體性騷擾 (Ｃ)性別騷擾 (Ｄ)跟

蹤騷擾 

(    ) (1)班上同學嘲笑小健娘娘腔的行為。 

(    ) (2)小美盯梢、守候、伺機接近自己的偶像明

星。 

(    ) (3)小南喜歡在下課的時候，趁班上男同學不注

意，偷摸對方生殖器為樂。 

(    ) (4)小維跟班上男生喜歡在班上說黃色笑話與評

論女生的身材。 

2.請依據交往約會時的注意事項，請以代號填入適當的

分類。 

  (Ａ)約會的地點、時間 (Ｂ)約會形式 (Ｃ)約會費

用 

（   ）(5)每次都約我看球賽，其實我沒有很喜歡看球

賽。 

（   ）(6)約會或出遊要考慮安全性，不宜讓自己處在

與對方單獨相處的狹小空間中。 

（   ）(7)約會開銷避免由單方面負擔，不要為了討好

對方而付出超過個人經濟能力的金錢。 
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補考 健體科八年級試卷解答 

壹、選擇-: (每題 5分。共 75.0分)： 

1. 《答案》A 

 
2. 《答案》A 

 
3. 《答案》C 

 
4. 《答案》B 

 
5. 《答案》B 

 
6. 《答案》B 

 
7. 《答案》C 

 
8. 《答案》D 

 
 

貳、是非-: (每題 5分。共 25.0分)： 

1. 《答案》○ 

 
2. 《答案》○ 

 
3. 《答案》○ 

 
4. 《答案》○ 

 
5. 《答案》○ 

叁、配合題: (每題 5分。共 25.0分)： 

1. 《答案》C 

 
2. 《答案》D 

 
3. 《答案》B 

 
4. 《答案》A 

 
5. 《答案》B 

 
6. 《答案》A 

 
7. 《答案》C 

 


